ANDEROL FR-200

ANDEROL PRODUCT DATA SHEET

ANDEROL® FR-200

FIRE-RESISTANT HYDRAULIC FLUID

GENERAL INFORMATION

ANDEROL FR-200 is a water-glycol based lubricant that is recommended for hydraulic systems where leakage could pose a fire hazard. It is a non-flammable fluid with thus has no flash point. ANDEROL FR-200 contains a synergistic balance of anti-wear and corrosion additives to ensure maximum protection. They provide maximum safety, excellent pump life and can be used in virtually all types of hydraulic equipment. ANDEROL FR-200 is compatible with all common seal materials.

(Formerly marketed as Keystone® FR-200)

TYPICAL PROPERTIES

PROPERTY	TEST METHOD	TYPICAL RESULTS
Appearance	Visual	Red Liquid
ISO Viscosity Grade		46
Flash Point, °C	ASTM D-92	None
рН		9.8
Alkaline Reserve		200
Specific Gravity	ASTM D-1298	1.08
Pour Point, °C	ASTM D-97	-40

ATO 714600

This information is furnished without warranty, representation, inducement, or license of any kind, except that it is accurate to the best of OUR knowledge or obtained from sources believed by ANDEROL to be accurate. ANDEROL does not assume any legal responsibility for use of reliance upon it. Only chemists or chemically qualified lab technicians should carry out tests. Before using any chemical, read its label and Material Safety Data Sheet.

For more information please refer to the relevant Material Safety Data Sheet accompanying each product.

[®]ANDEROL is a reg. trademark of ANDEROL COMPANY.

ADVANTAGES

- Non-flammable
- Minimized wear
- Prevents corrosion

NOTE

ANDEROL FR-200 may dissolve paint and other coatings. Epoxy or phenolic coatings are recommended for painted surfaces that may come in contact with the fluid. Water-glycol fluids should not be mixed with conventional mineral oil based hydraulic oils.



ANDEROL COMPANY PO Box 518, 215 Merry Lane East Hanover, New Jersey USA

Tel: 888-ANDEROL Or Tel: (973) 887-7410 Fax: (973) 884-3825 E-mail: info2@anderol.com